
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

4 6 10 16

はい いいえ 無回答

33 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 1 4 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（上志津学童） 36名（在籍数 45名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

86%

3%

11%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

92%

8%

はい

いいえ

無回答

11%

17%

28%

44%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和2.11.14現在

回答率 80％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 1 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 0 4 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

3 29 4

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

　　

89%

11%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

89%

3%

8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

8%

81%

11%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

20 13 3

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

19 10 2 5

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

19 14 3

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 14 2 17

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

56%

36%

8%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・美味しくないと聞く為。

・利用日が少なく、お弁当の対応で問題がないため。

・子どもがおいしくないと言っていた。（2件）

・子どもが嫌いなものが多い為。

・会社のお弁当より金額高いので利用しにくい。（会社は350円。）

・金額。

・子どもが偏食の為。（2件）

・毎日利用しないから。

・麺類があまり美味しくないから。

・値段が高いと感じる為。（2件）

53%
39%

8%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

8%

39%

6%

47%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

53%28%

5%
14%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

18 14 4

【ご意見】

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

50%39%

11%

ある

ない

無回答

・仲良しの友達がいるため（学童に嫌がらずに行っています）。先生方がいつも笑顔で、コロナ対策等で大変な中、子

どもたちのために一生懸命やってくださって感謝しています。

・余計なお世話だと思いますが、インターホンで子供の名前を言って子供が準備して出てくる方が、先生方のお手間に

ならないのではと思うのですが…。インターホン押して、先生が見に来て、子どもを呼びに行ってだと、先生方忙しくない

のかなと。カメラ付きインターホンなどで活用された方が防犯上もよいのかなと…。これから寒くなっていくので、お迎え

の方も外で待つ時間の短縮に。ご検討ください。

・仲の良い友達が一緒だから（学童に嫌がらずに行っています）。マチコミでタイムリーに情報が飛び交うのが良いです

ね。いつもありがとうございます。

・家でもおやつを食べる習慣がないがおやつタイムに参加しなければならない点。

・たまには行かないというけれど同級生と遊びたいということで（学童に嫌がらずに行っています）。

・先生が優しく、他学年のお友達とも楽しく交流できているそうです。

・うちの子はあまりどころか全然宿題をやらないので宿題をまずやってもらえるとありがたいです。

・一輪車やＬａＱなど、家にはないもので遊べるから学童に嫌がらずに行っています）。先生方はとても優しく接してもら

えるので（先生方の対応に満足しています）。

・ 駐車スペースが欲しいです。多少割高でも週一、週二程度の利用料金を設定してほしいです。おやつについて、あ

めやこんにゃくゼリーが不可なのは理解できますが、キャラメルやハイチュウが不可なのは理解できません。

・ 学童での様子がよくわからないので（学童の指導員の対応についてよくわからない）。

・楽しく友達と話せるので（学童に嫌がらずに行っています）。とてもていねいです（先生方の対応に満足しています）。

いつもありがとうございます。

・ローズタウンＢ棟脇の道路の両側に迎えの車が停車していることがあります。通行の妨げに。

・友達がいるから（学童に嫌がらずに行っています）。子どもの様子を迎えに行ったとき教えていただけるので（先生方

の対応に満足しています）。

・学童に嫌がらずに行っています。むしろ「すごく楽しい」だそうです。「きちんと自分たちを見てくれて悪いところは注意

してくれて。先生好き。」と言っています。

・トイレをリフォームしてほしい（老朽化のため）。駐車場を確保していただけると助かります。

・学童は「楽しい。広くていい」と言っていました。先生方の「優しい所が好き」と言っています。

・手洗い時に各自のタオル使用ができるとよいと思います。学校でハンカチがビチョビチョになっているので、学童登所

時に交換するなどの工夫も。コロナ対策もあり、入り口での対応のみのため（学童の指導員の対応についてよくわから

ない）。

・お友達、先生とも仲良く過ごしているようで、学童のことを嬉しそうに楽しそうに報告、話してくれます。先生方はいつ

もとても親切に対応してくださるので、本当に感謝しています。いつもありがとうございます。

・子どもは楽しそうに学童に行っています。先生方は今日の様子を教えてくれたり良いところをたくさん褒めてくれます。

子どもの自信につながっているようです。いつもありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

・日頃先生方には大変よくしていただき感謝しております。今後ともどうぞよろしくお願い致します。

・友達と会えるから（学童に嫌がらずに行っています）。子どものことをしっかりとみてくださっているので（先生方の対

応に満足しています）。

・細かいところまで見ていただき報告してくれ助かります。
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